



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
OBČINSKI SVET

POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV 15. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH, ki je bila 6. maja 2021

Vsi sklepi, sprejeti na 15. redni seji, so bili realizirani. Sklepi so navedeni v zapisniku seje občinskega sveta.

1. Odgovor na vprašanje svetnika Petra Vraničarja, zakaj uporabniki Simbia Šentjur, Celje, Vojnik lahko brezplačno odpeljejo salonitke na deponijo, in ali ni OKP Rogaška Slatina, d.o.o. partner podjetja Simbio, d.o.o. in ima z njim pogodbo za ločevanje odpadkov.

OKP Rogaška Slatina, d.o.o. lahko v zbirnem centru Tuncovec salonitno kritino le zbira, nato po jo mora odpeljati v regionalni center za ravnanje z odpadki v Celje. Center upravlja družba SIMBIO, d.o.o., ki prevzem salonitk podjetju OKP Rogaška Slatina, d.o.o. zaračuna. OKP plača tudi stroške prevoza do centra. V občinah, kjer je podjetje SIMBIO, d.o.o. izvajalec komunalnih storitev, je prevzem kritine obračunan v ceni komunalnih storitev. Podjetje OKP Rogaška Slatina, d.o.o. in Simbio, d.o.o. nista v partnerski povezavi.

2. Odgovor na vprašanje svetnika Martina Stoklasa, zakaj v zbirnem centru v Šmarju niso želeli prevzeti gume, ki jo je našel v potoku.

V zbirnem centru v Šmarju je brezplačno možno oddati gume osebnih avtomobilov enega gospodinjstva. Traktorske in druge gume je mogoče oddati v zbirnem centru v Tuncovcu. Načeloma morajo izrabljene gume prevzeti vulkanizerji, ki opravljajo premontažo gum.

3. Odgovor na pobudo svetnika Boruta Bevca in krajanov Bodrišne vas za omejitve hitrosti skozi naselje.

Prometna signalizacija je bila postavljena po projektu, ko se je obravnavana cesta rekonstruirala. Hitrost je omejena na 60 km/h v območju bolj zgoščene poseljenosti. O znižanju hitrosti zaenkrat še ne razmišljamo, bi pa odsek omejene hitrosti lahko razširili tako, da bi vanj zajeli celotno vas. Za mnenje glede tega smo zaprosili tudi Svet za preventivo v cestnem prometu, ki nam bo odgovor sporočil do seje.

4. Odgovor na pobudo svetnice Lucije Čakš Orač, da se sanira lokalna cesta Belo.

V sodelovanju s KS Šmarje pri Jelšah so se udarne jame zakrpale in niveleta makedamskega vozišča strojno poravnala. Predvideno je še dodatno gramoziranje ceste.

Pripravil: Peter Planinšek, vodja oddelka za okolje in prostor

Župan
Matija Čakš, dr. vet. med., spec. bujatrike

